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Biden úředník říká Hershovi, že „kazetové bomby mají
nulovou šanci“ pomoci Ukrajině

sputnikglobe.com/20230713/hes-screwed-biden-official-tells-hersh-cluster-bombs-have-zero-chance-of-helping-
ukraine-1111856918.html

Investigativní novinář Seymour Hersh v novém článku o výrobě
politické klobásy v zahraničněpolitickém aparátu amerického
prezidenta Joea Bidena uvedl, že administrativa si je upřímně
vědoma marnosti a zoufalství za svými dodávkami kazetové munice
na Ukrajinu.
Kromě toho, že poznamenal, že Bidenovo rozhodnutí, dlouho
odkládané, vyvolalo značný odpor jak na mezinárodní úrovni , tak
uvnitř jeho vlastní Demokratické strany , Hersh poukázal na to, že
americká armáda připouští, že je pravděpodobné, že 5 až 14 %
bomb nevybuchne kvůli jejich věku. Protože nemají žádné
autodestrukční zařízení, nevybuchlé bomby se účinně stanou
nášlapnými minami a budou představovat nebezpečí pro civilní
obyvatelstvo dlouho po ukončení současného konfliktu.

"Bidenův hlavní problém ve válce je, že je v prdeli," řekl Hershovi
anonymní úředník Bidenovy administrativy.

„Dříve ve válce jsme Ukrajině nedali kazetové bomby, ale teď jim
dáváme kazetové bomby, protože to je vše, co nám zbylo ve skříni.
Nejsou to ty bomby, které jsou na celém světě zakázané, protože
zabíjejí děti? Ale Ukrajinci nám říkají, že je neplánují shodit na
civilisty . A pak administrativa tvrdí, že je Rusové použili jako první
ve válce, což je jen lež,“ řekl mu úředník.

"V každém případě," pokračoval úředník, "kazetové bomby mají
nulovou šanci změnit průběh války."
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Analýza
Proč tým Biden krčí rameny nad morálními obavami a divizemi
NATO ohledně kazetových bomb
11. července, 17:36 GMT

Hersh řekl, že největší obavou je, že se ukrajinská protiofenzíva brzy
zcela vyčerpá a Rusko zahájí nevyhnutelný protiúder koncem tohoto
léta.

"Co se stane potom?" zeptal se úředník Hershe. „USA se
zamaskovaly v koutě tím, že vyzývaly NATO, aby něco udělalo.
Odpoví NATO tím, že vyšle brigády, které nyní cvičí v Polsku a
Rumunsku, na vzdušný útok? O německé armádě v Normandii za
druhé světové války jsme věděli víc než o ruské armádě na
Ukrajině.“

Ruská vláda ostře odsoudila, že USA vyzbrojují Ukrajinu takovými
zbraněmi, přičemž zmocněnec Moskvy ve Washingtonu Anatolij
Antonov řekl, že „současná úroveň amerických provokací je opravdu
mimo měřítko a přibližuje lidstvo k nové světové válce“.

Kazetové bomby byly poprvé vyvinuty nacistickým Německem
během druhé světové války, ačkoli všechny hlavní mocnosti ve válce
vyvinuly vlastní podobná zařízení. Prosluly během a po válce USA
ve Vietnamu, Laosu a Kambodži, kde bylo proti komunistickým silám
použito obrovské množství kazetových bomb.
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V Laosu zůstává půl století po skončení války více než jedna třetina
zemědělské půdy země nepoužitelná, protože zůstává
kontaminována nevybuchlými kazetovými bombami USA. V roce
2016 tehdejší americký prezident Barack Obama řekl, že lituje
bombardovací kampaně a přislíbil 90 milionů dolarů na pomoc
Vientiane s odklízením bomb, ale zastavil se před nabídkou omluvy.

Kazetová munice byla také použita v mnoha dalších konfliktech,
včetně Iráku, Afghánistánu, Libanonu, Západní Sahary a Jugoslávie.

 
 


